
prejeli smo pismo

Poklonili smo se
trem pomnikom NOB

Organizacija ZB Krajevne skupnosti Malči Bclič jc
pod organizacijskim vodjem predsednika Rudija Pavčka
organizirala drugi izlet po potfh spominov in tovarištva
NOB 41-45.

V sohoto 2. oktobra smo se ob šestih odpeljali v Celje.
Po ogledu' muzeja Slarega piskra smo odšli v spomin-

sko sobo (mcd NOB mučilnico) Starega piskra, kjcr nam
je uslužbenec opisal delovanje geslapa v leh zaporih.
Ogledali smo si še dvoriščc lega zapora, kjer je v steni
374 granilnih ploščic z imeni vsch uslreljenih talcev in
šest ploščic z dalumi streljarij. Na prostoru.. kjer so
streljali talce, je vzidan bronasli relicf pred kaleritn smo
položili šopck cvctja, prižgali svečko in z enominulnim
mulkom počastili spomin na usfreljene.

Okoli 9.15 smo se odpeljali proti Frankolovem, kjer
smo ludi k spomeniku talcev položili šopck cvetja. priž-
gali svečko in z enominutnim molkom počastili njih
spomin.

Nadaljevali smo pot do turisličnega doma na Osanka-
rici. Upravnik muzeja nam je izčrpno pripovedoval o
delovanju in obstoju Pohorskega bataljona. V muzeju so
na panojih izobešene slike vseh 69 borcev. ki so pri Treh
žcbljjh darovali življenja za svobodo Ijudslva. kakor tudi
borca, ki so ga Nemci živega, loda hudo ranjenega, ujeli.

Po ogledu muzeja smo odšli še na kraj zadnje borbe pri
Treh žebljih.

Na poti skozi pohorsku hosto so padale debele kaplje z
drevja, ki je bilo zavilo v goslo mcglo. Potem smo se
odpcljali do holela Areh na Pohorju.

Bili smo edini gostje. Mize v dvorani so bile že priprav-
Ijene in tudi kosila so pričeli razdeljevati pred določeno
uro. Po kosilu smo imeli do cxlhoda še nekaj časa. Ta čas
pa nam je vodja izleta tov. Martin Rojko, ki je bil
obenem tudi, čeprav ne edini. zanesljivo pa najboljši
haritionikar, zaigral nekaj viž za ples in petje.

Vračali smo se po asfaltirani cesti do Hof. nato pa po
»štajerki« mimo Celja v Ljubljano. Ob 19. uri smo bili
spet na slartnem mestu. Se vedno je dcževalo, le megle m
bilo.

Tudi življenje v avtobusu je bilo razgibano. Med potjo
je tov. Rudi Furlan pripovcdoval o veselih in žalostnih
spominih, ki jih je doživljal tried NOV v »štirinajsti« prav
v teh krajih Pohorja. O vseh obiskanih večjih krajh,
kakor tudi o obiskanih pomnikih je bilo najvažnejše
povedano že v avtobusu. Kolikorpa je biloše »prostora«
v mikrofonu so ga izkorislili vicarji, pevci in pevke.

Organizacija je bila odlična, vzdušje prijelno, zalo
nasvidenje maja 1983 pred viško gimnazijo.
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